فراخوان پروژه پژوهشي
"امكان‌سنجي همبندي شبكه هاي ارت عمومي پالايشگاه‌هاي مجاور به يكديگر به منظور گسترش شبكه ارتينگ و بهبود عملكرد سيستم ارت PE پالايشگاه ها"
شركت مجتمع گاز پارس جنوبي در نظر دارد اجراي پروژه پژوهشي نامبرده را با مشخصات زير به مجري داراي شرايط از دانشگاهها و مراكز پژوهشي داراي مجوز فعاليت پژوهشي ازمراجع قانوني (معاونت علمي و فناوري رياست جمهوري، وزارت علوم و تحقيقات و فناوري و وزارت بهداشت) كه گواهي نامه قطب پژوهشي در زمينه مورد نظر را از دبير خانه شوراي عالي قطبهاي پژوهشي وزارت نفت اخذ نموده اند واگذار نمايد.

1- اهداف پروژه:
   امكان سنجي دقيق به منظور اجراي عملي همبندي شبكه هاي ارت عمومي پالايشگاههاي مجاور به يكديگر به منظور گسترش شبكه ارتينگ و بهبود عملكرد سيستم ارت PE پالايشگاهها (گام اول پژوهش: امكان سنجي اتصال ارتينگ عمومي پالايشگاه سوم و چهارم)، لازم به تاكيد است اين طرح پژوهشي تنها شبكه ارتينگ عمومي را شامل مي شود لذا سيستمهاي ارتينگ ابزاردقيق و ساير ارتهاي مستقل، همچنان بر اساس اسناد فني پالايشگاههاي مذكور بدون تغيير باقي خواهند ماند.
2- چكيده:
   در حال حاضر شبكه هاي ارتينگ عمومي هر پالايشگاه در سطح مجتمع، مستقل از ديگر پالايشگاهها مي باشد. آنچه مسلم است، مقاومت اهمي شبكه ارتينگ عمومي در تمامي پالايشگاهها به دلايل زير و با گذر زمان يا در شرايط محيطي خاص، افزايش خواهد يافت:
·  خوردگي تدريجي ميله هاي ارت چاهك ها
· تاثير منفي فعل و انفعالات شيميائي محيطي بر روي كابلهاي مسي لخت و اتصالات شبكه زمين
· افزايش مقاومت مخصوص خاك
· ...
    براي مقابله با اين موارد علاوه بر اقدامات معمول همچون پايش مقاومت اهمي، اصلاح و تقويت شبكه ارتينگ، احياي خاك، ... كه براي حفظ شرايط شبكه هاي ارت در حال انجام مي باشد، مي توان با اتصال شبكه هاي ارت عمومي پالايشگاههاي مجاور به يكديگر، به يك شبكه ارت عمومي مشترك گسترده و ايده آل با مقاومت اهمي بسيار پايين و ظرفيت انتقال بار الكتريكي بسيار بالا دست يافت. 
3- خلاصه شرح خدمات درخواستي :
· ارائه مدل شبيه سازي شده كامپيوتري از شبكه هاي ارتينگ پالايشگاههاي مذكور و اتصال اين شبكه ها به يكديگر در چندين نقطه، با در نظر گرفتن تاثير شبكه هاي توليد، انتقال و توزيع قدرت و همچنين تاثير شبكه هاي كنترلي و مخابراتي و ... و علاوه بر آن اثرات هارمونيك و ... و ارائه نتايج تست مدل مذكور در بدترين شرايط جهت اطمينان از امكان اجراي عملي طرح مذكور.
· بررسي تاثير اجراي عملي اين طرح بر كاركرد نيروگاهها و اطمينان از صحت كاركرد آنها تحت هر شرايطي، با توجه به اينكه پالايشگاههاي انتخاب شده داراي نيروگاههاي برق مستقل بوده و علاوه بر آن از منابع ديگري نيز به عنوان برق پشتيبان (در مواقع اضطراري) استفاده ميكنند.
· بررسي تاثير متقابل هارمونيك هاي شبكه هر پالايشگاه بر شبكه پالايشگاه ديگر در صورت اتصال شبكه هاي ارتينگ پالايشگاهها به يكديگر
· بررسي آثار توسعه احتمالي شبكه هاي ارتينگ بيشتر به يكديگر (قابليت تعميم).
· بررسي تاثير تاسيسات زير زميني بر پروژه
· تعيين نقاط اتصال بهينه و مطمئن شبكه ها به يكديگر 
· بر آورد هزينه هاي اجراي طرح و Bill of Material
· ارائه نكات خاص (نكات علمي بر اساس آخرين مطالعات و تحقيقات علمي حال حاضر و آخرين استانداردهاي موجود) كه ممكن است بر اجراي پروژه مذكور تاثيرگذار باشد و متقاضي از آن مطلع نباشد.
4- مدارك مورد نياز جهت اعلام آمادگي
· سوابق تيم اجرايي مرتبط با موضوع فراخوان
· مستندات موجود مربوط به تشويق نامه ها و رضايت نامه هاي كارفرمايان قبلي در خصوص كيفيت كار ، كفايت نفرات كليدي ، تحقق اهداف و رعايت برنامه زمانبندي
· گواهي نامه قطب پژوهشي مرتبط با موضوع (اخذ شده از دبيرخانه شوراي عالي قطب هاي پژوهشي وزارت نفت)
5- معيارهاي ارزيابي
· سوابق علمي و تجربيات مجري در زمينه موضوع                           20 امتياز
· سوابق علمي و تجربيات همكاران در زمينه مرتبط با موضوع             20 امتياز
· پيش بيني تخصص هاي مورد نياز                                             10 امتياز
· درك مفاهيم و تناسب اقدامات پروژه                                          30 امتياز
· برنامه زمانبندي                                                                    10 امتياز
· امكانات و تجهيزات موجود (گزينه هاي فني و اجرايي)                     10  امتياز
لذا از كليه قطبهاي پژوهشي كه توانايي انجام اين پروژه را دارند دعوت مي شود پس از مطالعه RFP آن، فرم پرسشنامه پيشنهاد پروژه پژوهشي را تكميل و حداكثر تا مورخ 1/12/97 به نشاني ذيل ارسال نموده و همزمان طي نامه نگاري با واحد پژوهش و فناوري مجتمع گاز پارس جنوبي ضمن اعلام ارسال پروپوزال،  رسيد پستي را قبل از اتمام مهلت ياد شده به شماره 07731312469  فكس نمايند.
نشاني پستي: استان بوشهر- شهرستان عسلويه- شركت مجتمع گاز پارس جنوبي- فازهاي 2و3- ساختمان مركزي- اداره پژوهش و فناوري-  صندوق پستي 311/75391
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جهت تسريع در روند بررسي پيشنهادات پژوهشي، آگاهي از موارد ذيل براي ارسال پيشنهادات الزامي بوده و عدم رعايت اين الزامات توسط پيشنهاد دهنده موجب سلب مسئوليت اين شركت از بررسي پيشنهادات خواهد گرديد.

· تمام صفحات فرم هاي تكميل شده پرسشنامه پيشنهاد پژوهشي مهر و امضا گرديده و در پاكت دربسته  ارسال گردد .
· روي پاكت ها عنوان كامل پروژه، نام مركز پژوهشي و  نام مجري ذكر گردد.
· كليه قسمت هاي فرم پرسشنامه پيشنهاد پروژه پژوهشي بايد به نحو مناسبي تكميل گرديده و فاقد هرگونه ابهامي باشد. بديهي است فرمهاي ناقص و فاقد شماره تلفن، آدرس دقيق و ... از روند بررسي حذف خواهند گرديد و مسئوليت هرگونه نقص يا اشتباه در محاسبه هرينه هاي پروژه (اعم از هزينه هاي پرسنلي، بيمه، ماليات، بالاسري، مسافرت هاي ضروري و ... ) بر عهده تكميل كننده فرم مي باشد.
· از تغيير شكل فرم پرسشنامه پيشنهاد پروژه پژوهشي خودداري گردد.
· اين شركت در رد يا قبول پيشنهاد ارسالي و همچنين انتخاب پيشنهاد برتر از بين پيشنهادات مشابه مختار مي باشد.
· هيچگونه تعهدي براي اين شركت بابت هزينه تدوين پيشنهاد پروژه يا ساير هزينه هاي جانبي، وجود نخواهد داشت.
· در صورت نياز و درخواست اين شركت، پيشنهاد دهندگان مي بايست جهت ارائه توضيحات تكميلي در خصوص پيشنهاد در اين شركت حضور يابند.
· عنوان پيشنهادات ارسالي بايد با عنوان اعلام شده در فراخوان يكي باشد.
